

SZIKSZÓ VÁROS ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Szám: 024/2/2013.

**J e g y z ő k ö n y v**

Készült 2013. március 06. napján 14.15 órakor a Polgármesteri Hivatal jegyzői tárgyalójában tartott Szikszó Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének ülésén.

Jelen vannak: Molnár László elnök  
Molnár Károly elnökhelyettes  
Kiss Ernő képviselő  
Szamkó László képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak közül jelen vannak:  
Füzesséri József polgármester  
Dr. Ronyecz Róbert jegyző

Molnár László elnök: köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, így azt megnyitja.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Molnár Károly elnökhelyettest. A jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot a képviselő-testület egyhangúlag elfogadta.

A jegyzőkönyvet Tózsérné Jakab Mária a Polgármesteri Hivatal dolgozója vezeti.

Molnár László elnök javasolja, hogy a testület a meghívóban szereplő, alábbi napirend szerint tartsa ülését:

**NAPIREND:**

- 1./ KÖZMEGHALLGATÁS
- 2./ Indítványok, bejelentések

A képviselő-testület a napirendre vonatkozó javaslatot egyhangúlag elfogadta és a fenti napirend szerint tartja ülését.

**NAPIREND:**

- 1./ KÖZMEGHALLGATÁS

Molnár László elnök: köszönti a megjelenteket, ismerteti a közmeghallgatás szabályait, kéri a jelenlévőket, mondják el közérdekű észrevételeiket, javaslataikat.

Molnár Károly: a tanfolyam utáni munkalehetőségről érdeklődik.

Füzesséri József polgármester: sajnós a tanfolyamosok nem férnek bele a közmunka programba, mivel az utolsó csoportot március 11-ig fel kell venni, a tanfolyamosok pedig március 14-én végeznek és a kettő együtt nem fér össze.

Varga Attila: biofű, csoportos foglalkoztatás, fizetés összege, heti, vagy havi bérezés?

Füzesséri József polgármester: mindenhová megvannak már az emberek. A fizetés összege

47.000.-forintról 49.000.-forintra emelkedett, havi bérezés lesz.

Molnár László: szerszámok, munkaruhák, eszközök mikor lesznek a közmunka programban lévő dolgozóknak?

Füzesséri József polgármester: folyamatban van a szerszámok és a munkaruhák beszerzése is.

Molnár László: száz méter az utcán gödrös, hepe-hupás, nem lehet vele valamit tenni?

Füzesséri József polgármester: mivel a hivatal most nem pályázott útburkolat felújításra és a hivatal nem rendelkezik annyi pénzzel, hogy saját erőből megcsináltassa, mivel annak a száz méteres szakasznak a burkolása 5 millió forint lenne, természetesen ha lesz rá mód, akkor meg lesz csinálva.

Molnár László: villanyoszlop ami veszélyes?

Füzesséri József polgármester: utánna lesz nézve és természetesen foglalkozni fogunk az ügyel.

Tóth Ilona és Molnár Józsefné: mindketten lakást szeretnének és szeretnének segítséget kérni a lakás vásárláshoz.

Füzesséri József polgármester: sajnos nem tud segíteni, mivel a hivatal nem áll úgy anyagilag és több család van aki lakás problémával küzd, szeretne lakást de nem tud hitelhez jutni és sajnos a hivatal minden családnak nem tud segíteni.

Molnár László: állomás épület felújítása?

Füzesséri József polgármester: természetesen ha lesz rá lehetőség, vagy ha nyerünk egy olyan pályázatot, akkor sor kerül az állomás épület felújítására.

Varga Attila: faház építések mikor lesznek?

Füzesséri József polgármester: természetesen tervbe van véve, de így előre láthatóan pontos dátumot, időpontot nem tudok mondani.

Molnár László: előző kérdéshez visszatérve, azon családok hogy vásároljanak lakást 49.000.-forintos havi fizetésből?

Füzesséri József polgármester: írni kellene egy kérelmet, minél többen aláírni és egy olyan törvényt elérni, hogy akik 49.000.-forintból élnek, azok is valamilyen módon lakást tudjanak vásárolni.

Lakatos László: a mostani tanfolyamosok, értve a parkgondozók és a burkolóknak lesz-e munkalehetőség?

Füzesséri József polgármester: az utolsó csoportot március 11-ig fel kell venni, mivel a tanfolyam március 14-én fejeződik be, így sajnos nem jutnak be a közmunka programba.

Molnár Józsefné: problémát okoznak a kóbor kutyák, mi lesz velük?

Füzesséri József polgármester: mivel nincs pénz a begyűjtésre, ezért a hivatal nem tud vele mit tenni, de közös összefogással össze lehet szedni őket és a SZATEV-be ki kell vinni a kóbor kutyákat, amit meg tudnak oldani, hogy beszélnek Bartha Ferenc úrral, hogy a kivitt kutyákat fogadja a SZATEV Zrt.

Lakatos László: Szobránczi utca nagyon sáros, lehet-e aszfaltozni, vagy törmelék, vagy aszfalt darabok lerakása lehetséges-e?

Füzesséri József polgármester: természetesen megvizsgálják melyik a legrosszabb állapotban lévő utca és próbálnak rajta segíteni ha tudnak és az anyagi helyzet is engedi.

Varga Attila: Kecskés Tamás út most lett aszfaltozva, de balesetveszélyes. Térkövek készítése?

Füzesséri József polgármester: mivel száz százalékosan nincs még befejezve az út, ezért ez a probléma is meg lesz oldva. Térkövek: mivel minden elinduláshoz pénzre van szükség és most jelenleg nincs ilyen pályázat, ezért most erre nincs lehetőség.

Molnár Károly: Bihari utca sarkán lévő terepen ki lehet-e alakítani a gyerekeknek valami játszórészt?

Füzesséri József polgármester: el kell rendezni a terepet és természetesen egyetértek és segíték a gyerekeknek a játszórész kialakításánál.

Molnár Károly: Nagyidai út 8. sz. ház, porta kertszomszédságában lévő portán nyakig érő gaz van, patkány fészek. Mit lehet ezzel kezdeni?

Füzesséri József polgármester: be kell jelenteni a hivatalba, kiküldik az illetékes embereket, levágják, letakarítják és ennek az összegét elküldik a tulajdonosnak.

Molnár Józsefné: mi számít életveszélyes helyzetnek a hivatalban? Elbírálásnál? Ha egy családnak sürgősen szüksége lenne pl. ötezer forintra, mert beteg a gyerek?

Füzesséri József polgármester: életveszélyes helyzetnek számít az életveszélyes betegség, műtét előtt állók, de a megfázásra, vagy megélhetésre nem ad a hivatal.

Molnár László: házikert, akik nem tudnak bele ültetni, mert nincs rá pénzük, nem kapnának segítséget, hogy kaphassanak vetőmagot, stb.?

Füzesséri József polgármester: van rá lehetőség és segítséget is kapnak, továbbiakról még majd beszélnek.

Lakatos László: igazi munkalehetőség lesz-e?

Füzesséri József polgármester: a közmunka programban már nincs szabad hely, de lehetőség lesz dolgozni a műanyag üzemben, még nem tudni milyen iskolai és egyéb feltételt kötnek ki, de az biztos több száz embernek biztosít munkát.

Varga Attila: rokkant emberek foglalkoztatása?

Füzesséri József polgármester: foglalkoztatnánk, de nincs rá keret.

Lakatos László: a műanyag üzem dolgozói szikszóiak lesznek?

Füzesséri József polgármester: nagy része biztos, de ezt majd még a cég eldönti, de mivel Szikszón épül, ezért nagyobb esélyben szikszóiak lesznek.

Molnár László: mi van a sertésteleppel?

Füzesséri József polgármester: működni fog és már az emberek is megvannak, akik ott fognak dolgozni.

Molnár Károly: kisebbség kirándulása. Kapunk-e segítséget ebben?

Füzesséri József polgármester: felajánlja, hogy a kisebbség gyerekei közül a legjobb tanuló gyerek szüleivel egy hétvégére elmehet nyaralni.

Varga Attila: szintén felajánlott egy hét nyaralást Zalakaroson, ami egy kártyán lévő összeg biztosítja.

Egyéb kérdés, észrevétel nem volt, Molnár László elnök az ülést bezárja.  
Jegyzőkönyv lezárva 15.00 órakor.

Kmf.

Molnár László s.k.  
elnök

Molnár Károly s.k.  
hitelesítő